


OSNOVNA ŠKOLA KRALJA TOMISLAVA
                     NAŠICE
KLASA: 003-06/16-01/09
URBROJ: 2149/13-11-16-02
Našice, 14. rujna 2016.

ZAPISNIK
tridesetšeste  sjednice Školskog odbora sazvane elektronskim putem i elektronski održane  u srijedu, 14. rujna 2016. godine.
Elektronski su se očitovali:  Jasmina Vidaković, Vesna Kovačević-Tomić,  Valerija Šimić, Ivan Matulić i  Darija Vlajnić .
	Predložen je sljedeći 
D N E V N I    R E D :
1. Zasnivanje radnog odnosa bez objave javnog natječaja uz suglasnost Školskog odbora sukladno člancima 107. i 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi.

a) Jelena Šimunović, učiteljica RN u PŠ Velimirovac, puno radno vrijeme
b) Iva Peršić, učiteljica informatike, nepuno radno vrijeme
c) Ružica Čeme, učiteljica informatike, nepuno radno vrijeme
d) Stanislav Žigić, vozač, puno radno vrijeme

 Točka 1.
a) Zrinka Litva, učiteljica razredne nastave u područnoj školi Velimirovac se nalazi na bolovanju te je potrebno popuniti to radno mjesto uz suglasnost Školskog odbora. 
Ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Jelenu Šimunović na određeno vrijeme,  a najkasnije do 15 dana. 


  Ravnateljica, sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Jelenom Šimunović magistrom primarnog obrazovanja na određeno, puno radno vrijeme.
   Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Jelenom, Šimunović i jednoglasno donosi sljedeću 
	ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Jelenom Šimunović na određeno, puno radno vrijeme do povratka Zrike Litve na radno mjesto odnosno  do popune radnog mjesta   natječajem, a najduže do 60 dana.  
b) Blaženka Crnov, učiteljica informatike se nalazi na bolovanju te je potrebno popuniti to radno mjesto uz suglasnost Školskog odbora. 
Ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Ivu Peršić, magistru primarnog obrazovanja s informatikom na određeno vrijeme,  a najkasnije do 15 dana. 
  Ravnateljica, sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Ivom Peršić, magistrom primarnog obrazovanja s informatikom na određeno, nepuno radno vrijeme.
   Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Ivom Peršić i jednoglasno donosi sljedeću 
	ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ivom Peršić, magistrom primarnog obrazovanja s informatikom na određeno, nepuno radno vrijeme do povratka Blaženke Crnov na radno mjesto odnosno do popune radnog mjesta   natječajem, a najduže do 60 dana.  
c) [bookmark: _GoBack]Za preostalo nepuno radno vrijeme u nastavi informatike ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Ružicu Čeme koja dopunjava satnicu do punog radnog vremena jer u Osnovnoj školi Ivana Brnjika Slovaka ima zasnovan radni odnos na neodređeno, nepuno radno vrijeme. 
  Ravnateljica, sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Ružicom Čeme, magistrom matematike i informatike na određeno, nepuno radno vrijeme.
   Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Ružicom Čeme i jednoglasno donosi sljedeću 
	ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ružicom Čeme, magistrom matematike i informatike na određeno, nepuno radno vrijeme do povratka Blaženke Crnov odnosno Vlatke Zahirović na radno mjesto.  
d) Zbog bolovanja Mije Kapetanovića potrebno je popuniti radno mjesto vozača kombi vozila  za djecu s posebnim potrebama.
Ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Stanislav Žigića, specijaliziranog KV vozača za motorna vozila na određeno vrijeme,  a najkasnije do 15 dana. 
Ravnateljica, sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Stanislavom Žigićem, specijaliziranim KV vozačem za motorna vozila  na određeno, puno radno vrijeme.
 Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s imenovanim i jednoglasno donosi sljedeću 
	ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa Stanislavom Žigićem, specijaliziranim KV vozačem za motorna vozila na određeno, puno radno vrijeme do povratka Mije Kapetanovića na radno mjesto odnosno  do popune radnog mjesta   natječajem, a najduže do 60 dana.  


Pitanja i prijedloga nije bilo.  
Zapisničar:                                                      Predsjednica Školskog odbora:
Blanka Sertić                                                          Jasmina Vidaković
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