


OSNOVNA ŠKOLA KRALJA TOMISLAVA
                     NAŠICE
KLASA: 003-06/17-01/04
URBROJ: 2149/13-11-17-02
Našice, 30. siječnja 2017.

ZAPISNIK
četrdesetprve  sjednice Školskog odbora sazvane elektronskim putem i elektronski održane  u ponedjeljak, 30. siječnja 2017. godine.
Elektronski su se očitovali:  Jasmina Vidaković, Vesna Kovačević-Tomić,  Valerija Šimić, Ivan Matulić , Darija Vlajnić i Ivica Knežević.
	Predložen je sljedeći 
D N E V N I    R E D :
1. Zasnivanje radnog odnosa bez objave javnog natječaja uz suglasnost Školskog odbora sukladno člancima 107. i 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi.

a) Stjepan Ostroški, radno mjesto-učitelj tjelesne i zdravstvene kulture
b) Kristina Vojtek, radno mjesto- učiteljica prirode, biologije i kemije
c) Ana Galetić, radno mjesto- učiteljica glazbene kulture
d) Ana Govorko, radno mjesto- učiteljica RN, PŠ Markovac Našički
e) Ariana Kruljac, radno mjesto spremačice

2. Prestanak radnog odnosa:
a) Dubravko Pernicki, učitelj glazbene kulture i 
b) Milena Oreški, kuharica    


 Točka 1.
a) Đurđica Mašić, učiteljica tjelesne i zdravstvene kulture se nalazi na bolovanju te je potrebno popuniti to radno mjesto uz suglasnost Školskog odbora. 
Ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Stjepana Ostroškog na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, a najkasnije do 15 dana. 

  Ravnateljica, sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  predlaže zasnivanje radnog odnosa sa Stjepanom Ostroškim magistrom kineziologije na određeno, puno radno vrijeme.
   Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa sa Stjepanom Ostroškim i jednoglasno donosi sljedeću 
	ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa sa Stjepanom Ostroškim magistrom kineziologije na određeno, puno radno vrijeme do povratka Đurđice Mašić na rad odnosno  do popune radnog mjesta   natječajem, a najduže do 60 dana.  
b) Ana Petrošević, učiteljica prirode, biologije i kemije se nalazi na rodiljnom dopustu te je potrebno popuniti to radno mjesto uz suglasnost Školskog odbora. 
Ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Kristinu Vojtek, diplomiranog inženjera prehrambene tehnologije na određeno vrijeme,  a najkasnije do 15 dana. 
  Ravnateljica, sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Kristinom Vojtzek, diplomiranim inženjerom prehrambene tehnologije na određeno vrijeme, puno radno vrijeme.
   Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Kristinom Vojtek i jednoglasno donosi sljedeću 
	ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s s Kristinom Vojtzek, diplomiranim inženjerom prehrambene tehnologije na određeno vrijeme, puno radno vrijeme odnosno do popune radnog mjesta   natječajem, a najduže do 60 dana.  
c) Dubravko Pernicki, učitelj glazbene kulture, odnio je zahtjev za sporazumni prestanak ugovora o radu zbog preseljenja  i zapošljavanje u osnovnoj  školi u  Zagrebu. 
Ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Anu Galetić, magistra primarnog obrazovanja na određeno,puno radno vrijeme. 
     Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Anom Galetić i jednoglasno donosi sljedeću 
	ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Anom Galetić,  magistrom primarnog obrazovanja na određeno, puno radno vrijeme do popune radnog mjesta natječajem  a najduže do 60 dana.  
d) Zbog bolovanja Tatjane Puhanić, radno mjesto učiteljice razredne nastave u Područnoj školi Markovac Našički je postalo nepopunjeno. Ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Anu Govorko, magistra primarnog obrazovanja na određeno vrijeme,  a najkasnije do 15 dana. 
Ravnateljica, sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Anom Govorko, magistrom priomarnog obrazovanja na određeno, puno radno vrijeme.
 Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s imenovanim i jednoglasno donosi sljedeću 
	ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Anom Govorko, magistrom primarnog obrazovanja na određeno, puno radno vrijeme do povratka Tatjane Puhanić na radno mjesto odnosno  do popune radnog mjesta   natječajem, a najduže do 60 dana.  


e) Zbog bolovanja Snježane Matanić Petkovske, radno mjesto spremačice u matičnoj školi  je postalo nepopunjeno. 
Ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Arianu Kruljac na određeno vrijeme,  a najkasnije do 15 dana. 
Ravnateljica, sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Arianom Kruljac na određeno, puno radno vrijeme.
 Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s imenovanim i jednoglasno donosi sljedeću 
	ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Arianom Kruljac na određeno, puno radno vrijeme do povratka Snježane Matanić Petkovske  na radno mjesto odnosno  do popune radnog mjesta   natječajem, a najduže do 60 dana.  
Točka 2. 
a) Dubravko Pernicki podnio je pisani zahtjev za sporazumni prestanak ugovora o radu s danom 31. siječnja 2017. godine  zbog preseljenja u Zagreb i prelaska na rad u drugu osnovnu školu.  
Jednoglasno prihvaćeno.

                                     ODLUKA
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za prestanak radnog odnosa s Dubravkom Pernickim na osobni zahtjev s danom 31. siječnja 2017. godine.

b) Milena Oreški, kuharica u školskoj kuhinji podnijela  je pisani zahtjev za sporazumni prestanak ugovora o radu s danom 31. siječnja 2017. godine  zbog odlaska u obiteljsku mirovinu.
Jednoglasno prihvaćeno.

                                     ODLUKA
[bookmark: _GoBack]Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za prestanak radnog odnosa s Milenom Oreški na osobni zahtjev s danom 31. siječnja 2017. godine zbog odlaska u obiteljsku mirovinu.

Pitanja i prijedloga nije bilo.  
Zapisničar:                                                      Predsjednica Školskog odbora:
Blanka Sertić                                                          Jasmina Vidaković
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