



OSNOVNA ŠKOLA KRALJA TOMISLAVA 
                    N A Š I C E 
KLASA: 007-02/23-01/04
URBROJ: 2149-13-11-23- 2
Našice, 14. travnja 2023.
ZAPISNIK 
sedamnaeste   sjednice Školskog odbora Osnovne škole kralja Tomislava, Našice održane  u petak, 14. travnja  2023. godine s početkom u 16,15 sati. 
Nazočni: Iva Ramljak, Davor Pavlović, Danijel Rončević, Ana Vrlja Pavić,  Vilim Bosak, ravnateljica Vlatka Zahirović i Blanka Sertić, zapisničar
Opravdano nenazočni: Marko Žigić i Anamarija Serdar 
         Predložen je sljedeći
DNEVNI    RED :
1. [bookmark: _Hlk131612988]Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika šesnaeste sjednice  Školskog odbora, održane 03. travnja 2023. godine
2. Natječaj za popunu radnog mjesta domara/domarke-ložača/ložačice, objavljenog 28. ožujka 2023. godine
· suglasnost, traži se
3. Javni poziv za popunu radnih mjesta pomoćnika u nastavi, objavljenog 30. ožujka 2023. godine
      - suglasnost, traži se
      4. Pitanja i prijedlozi
i

        DOPUNA DNEVNOG REDA:

     Usvajanje Prijedloga I. Rebalansa Financijskog plana za 2023. godinu koja će biti točka 4. dnevnog reda.
Točka 4. Pitanja i prijedlozi  bit će točka 5. dnevnog reda sjednice.
Predloženi dnevni red i dopuna dnevnog reda jednoglasno se usvajaju.
   
Točka 1. 
[bookmark: _Hlk131613040] Na tekst zapisnika i zaključaka  donesenih na šesnaestoj   sjednici Školskog odbora održanoj 03. travnja 2023. godine,   nema primjedbi te se  jednoglasno donosi,  sljedeća
O D L U K A
  Školski odbor Osnovne škole kralja Tomislava, Našice, jednoglasno, donosi Odluku o usvajanju zapisnika šesnaeste   sjednice Školskog odbora, održane 03. travnja 2023. godine.




Točka 2.
Osnovna škola kralja Tomislava, Našice, raspisala je natječaj za sljedeće radno mjesto:
1. Domar/Domarka-ložač/ložačica - neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena), mjesto rada: Matična škola u  Našicama,  Područna škola  Markovac Našički u Markovcu Našičkom,  Područna škola Velimirovac u Velimirovcu  i Područni odjel Gradac u Gradcu Našičkom.
- 1 izvršitelj

Rok za prijavu kandidata je bio od 29. ožujka do 05. travnja 2023. godine.
Na adresu Škole pristiglo su četiri prijave. Sve prijave su pravovremene, tri su potpune i udovoljavaju uvjetima natječaja, a jedna prijeva je nepotpuna odnosno bez potrebne dokumentacije koja se natječajem tražila.
Dva kandidata su se pozvala na pravo prednosti prema posebnom Zakonu. Oba kandidata imaju prednost, jedan kandiadat je dragovoljac Domovinskog rata, a drugi kandidat je hrvatski branitelj iz Domovinskog rata.

Privitak: Tablica kandidata.
[bookmark: _Hlk132645371]    Ravnateljica, sukladno članku 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Ivicom Vidakovićem,  na neodređeno, puno radno vrijeme.   
Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Ivicom Vidakovićem  i jednoglasno, donosi,  sljedeću 
ODLUKU
  Školski odbor jednoglasno daje prethodnu  suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa  s Ivicom Vidakovićem na radnom mjestu domara-ložača na neodređeno, puno radno vrijeme.      
Izabrani kandidat  će sklopiti ugovor o radu nakon utvrđene zdravstvene sposobnosti sukladno Pravilniku o poslovima s posebnim uvjetima rada.

Točka 3.
Osnovna škola kralja Tomislava, Našice, objavila je javni poziv za popunu radnih mjesta pomoćnika u nastavi na određeno, nepuno radno vrijeme-2 izvršitelja.
Rok za prijavu kandidata je bio od 31. ožujka do 07. travnja 2023. godine. 
 Škola je zaprimila tri prijave. Dvije su pravovremene i potpune, dok je jedna prijava pravovremena, ali nepotpuna.

Privitak: Tablica kandidata.



    Ravnateljica, sukladno članku 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Danijelom Barišić-Jaman koja ima priloženu svu potrebnu dokumentaciju  za radno mjesto pomoćnika u nastavi. 
[bookmark: _Hlk131614803]Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Danijelom Barišić-Jaman i jednoglasno, donosi,  sljedeću 
ODLUKU
  Školski odbor jednoglasno daje prethodnu  suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa  s Danijelom Barišić-Jaman na radnom  mjesto pomoćnika u nastavi na određeno, nepuno radno vrijeme.
Izabrana kandidatkinja   će sklopiti ugovor o radu dana  17. travnja  2023. godine.

Ravnateljica, sukladno članku 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Manuelom Bereš koja ima priloženu svu potrebnu dokumentaciju  za radno mjesto pomoćnika u nastavi. 
Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Manuelom Bereš i jednoglasno, donosi,  sljedeću 
ODLUKU
  Školski odbor jednoglasno daje prethodnu  suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa  s Manuelom Bereš na radnom  mjesto pomoćnika u nastavi na određeno, nepuno radno vrijeme.
Izabrana kandidatkinja   će sklopiti ugovor o radu  dana 17. travnja  2023. godine.
Točka 4.
Nakon obrazloženja ravnateljice o potrebi donošenja Prijedloga I. Rebalansa Financijskog plana za 2023. godinu, promjene planiranog iznosa u stavkama vlastiti prihodi, zatim  prihodi iz nadležnog proračuna  i od HZZO-a, prihodi za posebne namjene-decentralizacija, i dodavanja stavke namjenski prihodi-zaduženje u iznosu 172.979,28 EURA za izradu projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju dodatnog objekta zgrade Osnovne škole kralja Tomislava, Našice.
Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice i jednoglasno, donosi,  sljedeću                                            

ODLUKU
o utvrđivanju Prijedloga  I. Rebalansa Financijskog plana  Osnovne škole kralja Tomislava, Našice za 2023. godinu

1. Donosi se Odluka o utvrđivanju Prijedloga   I. Rebalansa Financijskog
     plana  Osnovne  škole kralja Tomislava, Našice za 2023. godinu.

2. Odluka je donesena jednoglasno, od pet nazočnih članova  Školskog odbora svi su glasovali „za“, nitko nije bio „protiv“ niti „suzdržan“.




Obrazloženje:

     Školski odbor, nakon razmatranja teksta Prijedloga I. Rebalansa Financijskog plana jednoglasno donosi Odluku o utvrđivanju Prijedloga I. Rebalansa Financijskog plana Osnovne škole kralja Tomislava, Našice. 
Tekst navedene Odluke dostavit će se Osnivaču radi daljeg postupanja                                                                         

Točka 5.
Pitanja i prijedlozi
Pitanja i prijedloga nije bilo.
Dovršeno u 17,00 sati.
Zapisničar:                                                             Predsjednica Školskog odbora:
Blanka Sertić                                                                         Iva Ramljak                                  
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